
平成２９年第３回西原村議会定例会議決書 
 

※ 村長提出議案 

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

認定第 １号 平成２８年度西原村一般会計歳入歳出決算の認定について ９月１３日 認 定 

認定第 ２号 平成２８年度西原村国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定について ９月１３日 認 定 

認定第 ３号 平成２８年度西原村介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について ９月１３日 認 定 

認定第 ４号 平成２８年度西原村後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について ９月１３日 認 定 

認定第 ５号 平成２８年度西原村中央簡易水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について ９月１３日 認 定 

認定第 ６号 平成２８年度西原村工業用水道事業会計決算の認定について ９月１３日 認 定 

報告第 ３号 平成２８年度西原村健全化判断比率及び資金不足比率の報告について ９月１３日 報 告 

承認第 ６号 
専決処分の報告及び承認について（専第６号）熊本県市町村総合事務組合の共同

処理する事務の変更及び規約の一部変更について 
９月１３日 承 認 



議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

議案第３３号 報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定について ９月１３日 原案可決 

議案第３４号 西原村税特別措置条例の一部を改正する条例の制定について ９月１３日 原案可決 

議案第３５号 西原村工場等設置奨励条例の一部を改正する条例の制定について ９月１３日 原案可決 

議案第３６号 

西原村企業立地の促進等による地域における産業集積の形成及び活性化に関す

る法律第１０条第１項の規定に基づく準則を定める条例の一部を改正する条例

の制定について 

９月１３日 原案可決 

議案第３７号 消防防災施設整備費負担金に関する条例の一部を改正する条例の制定について ９月１４日 原案可決 

議案第３８号 工事請負変更契約の締結について ９月１４日 原案可決 

議案第３９号 平成２９年度西原村一般会計補正予算（第２号）について ９月１４日 原案可決 

議案第４０号 平成２９年度西原村国民健康保険特別会計補正予算（第１号）について ９月１４日 原案可決 

議案第４１号 平成２９年度西原村介護保険特別会計補正予算（第１号）について ９月１４日 原案可決 

議案第４２号 平成２９年度西原村後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）について ９月１４日 原案可決 

議案第４３号 平成２９年度西原村中央簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）について ９月１４日 原案可決 



議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

同意第 ３号 西原村教育長の選任につき同意を求めることについて ９月１４日 同 意 

同意第 ４号 西原村固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることについて ９月１４日 同 意 

同意第 ５号 西原村農業委員の認定農業者等の数につき同意を求めることについて ９月１４日 同 意 

同意第 ６号 西原村農業委員の任命につき同意を求めることについて ９月１４日 同 意 

同意第 ７号 西原村農業委員の任命につき同意を求めることについて ９月１４日 同 意 

同意第 ８号 西原村農業委員の任命につき同意を求めることについて ９月１４日 同 意 

同意第 ９号 西原村農業委員の任命につき同意を求めることについて ９月１４日 同 意 

同意第１０号 西原村農業委員の任命につき同意を求めることについて ９月１４日 同 意 

同意第１１号 西原村農業委員の任命につき同意を求めることについて ９月１４日 同 意 

同意第１２号 西原村農業委員の任命につき同意を求めることについて ９月１４日 同 意 



同意第１３号 西原村農業委員の任命につき同意を求めることについて ９月１４日 同 意 

同意第１４号 西原村農業委員の任命につき同意を求めることについて ９月１４日 同 意 

同意第１５号 西原村農業委員の任命につき同意を求めることについて ９月１４日 同 意 

同意第１６号 西原村農業委員の任命につき同意を求めることについて ９月１４日 同 意 

同意第１７号 西原村農業委員の任命につき同意を求めることについて ９月１４日 同 意 

 

 

 

 

 

※議員提出議案 

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

発議第 ２号 西原村議会委員会条例の一部を改正する条例の制定について ９月１４日 原案可決 

発議第 ３号 熊本地震被災者の生活・住宅再建に関する意見書の提出について ９月１４日 原案可決 

発議第 ４号 西原村議会会議規則第１２９条に伴う議員派遣について ９月１４日 原案可決 

発議第 ５号 森林環境税（仮称）の早期創設を求める意見書の提出について ９月１４日 原案可決 



 


